
 

 

 

 

Extrato de Ata da 8ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura 

 
Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 28/02/2023 - 15:20; 
Encerramento: 28/02/2023 - 16:16. 
 
Lista de Presença na Sessão: Alécio Natalino Espínola / PSC; Aparecido José Dias / 
PSB;Cleverson Antônio Sibulski / PROS; Dr. Lauri / PROS; Edson Souza / MDB; Josias de 
Souza / MDB; Josué Oliveira de Souza / MDB; Laércio de Oliveira / PT; Sidnei Mazutti / 
PSC; Vilmar Melo / PP; Pedro Arthur Sampaio Neto / PSC; Sebastião Madril da Silva / PSC; 
Elisabet Leal da Silva / REPUBLICANOS; Nildo Santello / PTB; Sadi José Kisiel / PODE; 
Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; Jeferson Cordeiro dos Santos / PV; Tiago 
Rodrigues de Almeida / UB; Valdecir Alcantara Rodrigues / PATRIOTA; José Carlos Xavier / 
REPUBLICANOS. 
 
Expedientes: 6- Enviado à Mesa pelos Vereadores: Sem leitura. 
 
Lista de Presença na Ordem do Dia: Alécio Natalino Espínola / PSC; Aparecido José Dias 
/ PSB;Cleverson Antônio Sibulski / PROS; Dr. Lauri / PROS; Edson Souza / MDB; Josias de 
Souza / MDB; Josué Oliveira de Souza / MDB; Laércio de Oliveira / PT; Sidnei Mazutti / 
PSC; Vilmar Melo / PP; Pedro Arthur Sampaio Neto / PSC; Sebastião Madril da Silva / PSC; 
Elisabet Leal da Silva / REPUBLICANOS; Nildo Santello / PTB; Sadi José Kisiel / PODE; 
Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; Jeferson Cordeiro dos Santos / PV; Tiago 
Rodrigues de Almeida / UB; Valdecir Alcantara Rodrigues / PATRIOTA; José Carlos Xavier / 
REPUBLICANOS. 
 
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 102 de 2022, Institui o "Dia 
Municipal do Psicólogo" no município de Cascavel. Autor: Edson Souza, Tipo: Simbólica, 
Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em 2ª 
votação pela totalidade dos vereadores presentes. 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 169 de 
2022, Denomina com o nome de Alvino Dolla, o Complexo Esportivo do Interior localizado no 
Distrito de São João do Oeste. (Certidão de óbito disponível somente na secretaria, em 
razão da lei de proteção de dados) Autor: Valdecir Alcantara, Tipo: Simbólica, Sim: 19, Não: 
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em 2ª votação pela 
totalidade dos vereadores presentes. 3 - Moção nº 9 de 2023, Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Cascavel; A Câmara Municipal de Cascavel, por meio 
de seu representante legal, subscritor da presente proposição legislativa, nos termos que 
regem o arts. 157 e 158 do Regimento Interno desta Casa de Leis, hipoteca Moção de Apoio 
ao Projeto de Lei nº 247/2023, de autoria do Deputado Federal Capitão Augusto (PL-SP), 
que estabelece direito à adicional de insalubridade e de periculosidade aos Policiais e 
Bombeiros Militares. Dê-se ciência desta Moção ao Excelentíssimo Senhor Deputado 
Federal Capitão Augusto (PL SP), autor da proposição em tela, bem como ao 
Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Arthur Lira (PP-AL), Presidente da Câmara dos 
Deputados. Autor: Policial Madril, Tipo: Simbólica, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em única votação pela totalidade dos 
vereadores presentes. 
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Oradores do Grande Expediente: Dr. Lauri; Professora Beth Leal; Policial Madril; Mazutti; 
Cidão da Telepar; Pedro Sampaio; Serginho Ribeiro. 
 
 
 
 
 
 
 

Mazutti 
1° Secretário 

Alécio Espínola 
Presidente 
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